
 
 

 
 

 
 
 

 

Doložka globálního obchodního souladu a ujištění 
konečných zákazníků  

 
 

I. „Globální obchodní právo a předpisy“ znamenají 
ekonomické nebo finanční sankční právo, předpisy a 
nařízení týkající se cel, dovozu, vývozu, re-exportu, 
obchodní kontroly, vždy včetně práva, předpisů a nařízení 
vydaných OSN, USA, EU a Spojeného království, a také 
případně takové právo, předpisy a nařízení jakékoli země, 
ve které je Zboží vyráběno, přijímáno, užíváno, z níž jsou 
vyváženy, do níž jsou dováženy nebo podobně. 

II. „Zakázané země“ znamenají Afganistán, Bělorusko, 
Irán, Severní Koreu, Rusko, Sýrii, Krym a vládou 
nekontrolované území Doněcka, Chersonu, Luhanska a 
Záporožské oblasti Ukrajiny. Prodávající si vyhrazuje právo 
změnit seznam zakázaných zemí písemným oznámením 
Kupujícímu. 

III. „Osoby na seznamu“ znamenají jakoukoli osobu nebo 
entitu zvlášť určenou, blokovanou nebo jinak individuálně 
uvedenou na seznamu nebo individuálně zaměřenou 
(cílenou) na základě Globálního obchodního práva a 
předpisů. 

IV.  Kupující ujišťuje a zaručuje že: 

a. nikdo od Kupujícího, jeho přidružených (ovládaných a 
ovládajících) osob, nebo nikdo z jeho případných 
funkcionářů, nebo jednatelů (ředitelů), je Osobou na 
seznamu, nebo je vlastněn z 50% nebo více přímo nebo 
nepřímo, individuálně nebo v souhrnu, nebo je jinak 
kontrolován jedním nebo více Osobami na seznamu; 

b. Kupující není zapojený, nezapojuje a nebude se 
zapojovat do žádného obchodu, v němž je zapojená 
Osoba na seznamu, nebo jakákoli entita vlastněná z 50% 
nebo více, přímo nebo nepřímo, individuálně nebo 
v souhrnu, nebo jinak kontrolovaná jedním nebo více 
Osobami na seznamu; a 

c. Kupující není zapojený, nezapojuje a nebude se 
zapojovat do žádné transakce, která obchází, nebo uniká, 
nebo se vyhýbá, nebo má za účel nebo důsledek obejít, 
uniknout nebo se vyhnout, nebo se snažit porušit Globální 
obchodní právo a předpisy. 

 

V. Kupující tímto souhlasí, že bude dodržovat a bude plně 
v souladu s Globálním obchodním právem a předpisy. 
Kupující souhlasí, že žádné Zboží dodané Prodávajícím 
nebudou, přímo nebo nepřímo, prodány, vyvezeny, re-

exportovány, převedeny, znovu převedeny, nebo jinak 
uvolněny, nebo dány k dispozici jakékoli osobě nebo entitě, 
právní nebo fyzické, v rozporu s Globálním obchodní právem 
a předpisy. Kupující nepodnikne žádnou činnost, která by 
způsobila, že Prodávající poruší jakékoli Globální obchodní 
právo a předpisy, jimž je Prodávající podřízen. 

 

VI. Aniž by byla omezena obecnost předchozího, Kupující 
nebude přímo nebo nepřímo prodávat, vyvážet, re-
exportovat, převádět, znovu převádět nebo jinak uvolňovat, 
nebo dávat k dispozici jakékoli Zboží: 

a. aniž by od příslušného státního orgánu zajistil všechny 
licence a/nebo povolení nutná podle Globálního obchodního 
práva a předpisů; 

 b. Osobě na seznamu nebo v její prospěch; 

 c. prostřednictvím, nebo jinak, pro užití v Zakázané zemi; 

d. pro žádný účel spojený s chemickými, biologickými nebo 
jadernými zbraněmi, nebo raketami schopnými nést takové 
zbraně, nebo pro jakékoli jaderné výbušniny nebo 
nezabezpečenou činností s jaderným palivem; 

e. pro vojenské konečné použití, nebo pro vojenské konečné 
uživatele, včetně pro konečné uživatele vojenské rozvědky, 
aniž by získal předchozí  souhlas od Prodávajícího. 

VII. Kupující přenese výše v této části uvedené závazky na 
všechny následné transakce týkající se Zboží. 

VIII. Kupující souhlasí, že tak rychle jak to bude možné, a 
v každém případě během pěti (5) pracovních dnů sdělí 
Prodávajícímu písemně skutečná nebo podezřelá porušení 
jakýchkoli závazků, uvedených výše v této části, a bude podle 
svých nejlepších schopností spolupracovat s Prodávajícím na 
usnadnění dodržování Globálního obchodního práva a 
předpisů a na žádost poskytne Prodávajícímu kopie veškeré 
dokumentace vztahující se na obchodní případy, týkající se 
Zboží, včetně, ale bez omezení, certifikátů konečných 
uživatelů. Dále Kupující poskytne veškeré informace vztahující 
se k žádostem ohledně Osob na seznamu, u nichž má Kupující 
podezření, že mohou porušovat nebo obcházet Globální 
obchodní právo a předpisy, nebo kde by poskytnutí Zboží 
porušilo povinnosti Kupujícího podle závazků uvedených výše 
v této části, včetně žádostí od Osob na seznamu, nebo 
učiněných jejich jménem, nebo pokusů získat Zboží v rozporu 
s Globálním obchodním právem a předpisy. 



 

 
 

 

IX. Jestliže Kupující poruší zcela nebo z části jakýkoli ze 
závazků uvedených výše v této části, nebo (v nejširším 
povoleném rozsahu podle rozhodného práva) podle 
rozumného názoru Prodávajícho je pravděpodobné, že 
takové porušení se stane, Smluvní strany souhlasí, že: (i) 
Prodávající nebude mít závazek plnit nezaplacené platby, 
dodávky, objednávky nebo podobně; (ii) Prodávající 
nebude odpovědný vůči Kupujícímu nebo třetí osobě za 
následné neplnění ze strany Prodávajícího podle VOP 
Prodávajícho a (iii) Kupující nahradí škodu Prodávajícímu 
za všechny žaloby nebo ztráty týkající se takového 
neplnění. Jakékoli porušení ze strany Kupujícího 
dodržovat, zcela nebo zčásti, tuto část, bude považováno 
za porušení smluvních ujednání, což bude opravňovat 
Prodávajícho ukončit smluvní vztah s okamžitým účinkem. 
Dále je Prodávající oprávněn ukončit smluvní vztah 
s okamžitým účinkem písemným oznámením jestliže 
schopnost Smluvní strany plnit závazky je podstatně 
dotčeno uložením restrikcí podle Globálního obchodního 
práva a předpisů. 

 
Tato ujednání jsou   nedílnou   součástí VOP Dormer 
Pramet jakožto kupní smlouvy a dokumentů na tyto se 
odvolávající a podpisem kupní smlouvy kupující 
prohlašuje, že je s těmito podmínkami seznámen a 
souhlasí s nimi. 

 

ADRESA VÝROBCE: 
Dormer Pramet s.r.o. 

Uničovská 2 

787 53 Šumperk 

Česká republika 

 
Zapsán v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v 
Ostravě, oddíl C, vložka 21406 

IČ 25 78 29 83 

 
Tel. Spojovatelka: 

+420 583 381 111 

Tel. Obchodní oddělení: 

+ 420 583 381 530, 531, 532, 533, 536, 537 

www.dormerpramet.com 
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